

“麦德姆”来袭②

没有涉海养殖险 渔民只能听天由命

看着天气预报,希望大风绕道

本报记者 李娜

“最大风级能到11级!晚上6点,我刚听了最新的天气预报,海上的扇贝恐怕得遭殃了。”24日下午,牟平养马岛渔民王德斌一直守着电视机,关注“麦德姆”的新动向。然而渔民们感慨,即使知道有狂风暴雨,除了人早早上岸避险,对养殖的海产品只能听天由命,因为没有保险可投。

牟平养马岛渔民王德斌搞海上养殖已经很多年了,每年夏天是他最担心受怕的时候。天气太炎热养殖的扇贝不长个头,七八月份要来台风,挂在绳子上的养殖笼很容易受损。扇贝、海蛎子、海虹等大多是通过绳子挂养殖笼来养的,一旦一条绳子被风浪刮断,就得有100多笼搅合在一起。而海参、鲍鱼等海珍品,一旦受到影响,损失更不可估量。

“以前夏天,南方的台风也预报会影响烟台,但最终都拐弯走了,这次预报说是直接影响山东半岛,所以更担心。希望这次也能拐弯走

掉,让我们少损失一些。”牟平姜格庄镇渔民老贺同样在担心,因为像车辆等财产可以通过保险来保障,海上的养殖产品却没有保险公司感兴趣。

在芝罘岛搞海参养殖的渔民沈先生说,他曾经亲自咨询过各大保险公司,但没有愿意承保的。“按道理,水产养殖应该属于农业险,但现在烟台苹果、大棚蔬菜、小麦、玉米还有母猪,都有相应的保险产品,唯独水产养殖被撇开了。都说风险太大,保不起。”

据了解,目前渔业相关的保险主要是船舶和渔民人身安全的保险,养殖产品没

有保险。

“应该有30年没有水产养殖类保险产品出现了。水产养殖属于高风险性,高赔付率、高亏损率的‘三高’行业,不确定因素太多。一旦出现意外,保险勘测也是一个很难的过程。所以,保险公司都不愿意涉及这类产品。”一名保险业内人士说。

据了解,保险公司不愿意涉足水产养殖业,主要是因为水产养殖抵御各种自然灾害的能力较弱,存在巨大风险,商业保险公司因收益较小不愿做;此外,风险发生后勘测困难,保险业务实施难度较大。

各方应对

烟台发布地质灾害 橙色预警

本报7月24日讯(记者 齐金钊) 24日,烟台市国土资源局联合烟台市气象局发布地质灾害气象风险橙色预警信息。根据降雨预报,烟台大部分地区因强降雨引发地质灾害的可能性大。

烟台市曾公布42处地质灾害隐患点,其中市区有大海阳路、环山路东段南部山体等9处。

从总体趋势看,以昆嵛山、塔顶山、招虎山、罗山等为中心的低山丘陵及岛屿海岸带在强降雨的影响下发生崩塌、滑坡、泥石流的可能性较大。

水库防汛 严阵以待

本报7月24日讯(记者 李静) 24日上午10点,市防汛抗旱指挥部发布了防台风Ⅲ级预警,要求各级各部门立即进入防台风的紧急状态。市防汛抗旱指挥部要求落实预泄措施,腾出防洪库容,科学调度防洪工程蓄水量。警惕局部强降雨诱发山洪灾害和对水库、河道的威胁。

此外,台风到来之前,各级库、包河责任人必须上堤上坝,做好防汛抢险各项准备。特别是小型水库和“头顶库”必须安排专人昼夜盯守。

如果积水严重 立交桥下将封路

本报7月24日讯(记者 王敏 通讯员 冷新) 为应对台风“麦德姆”,市排水处全员上阵防汛,提醒市民注意安全,尽量不要开车从积水的立交桥下通行。

截止到24日上午,市区重点部位的500余个雨水篦子已经全部打开,并按要求放置警示牌。

此外,如果受台风影响,市区立交桥下积水超过30厘米,将及时封闭道路,请过往车辆注意绕行。

181艘在外渔船 紧急返港

本报7月24日讯(记者 李静 通讯员 毛伟春) 为做好台风防范工作,渔业部门组织烟台在外作业的181艘渔船紧急返港避风,并对海上养殖筏架、养殖池塘等加固维修,同时做好抢险救助船只、车辆及各种防灾抗灾物资准备。目前全市1.4万余艘渔船全部在港避风。“八角港和初家港容量小,抗风能力较弱,现在100多条钢壳渔船都转移到了烟台港避风,30多条木质渔船转移到烟台西港。”开发区渔港监督处工作人员说。



24日上午,芝罘岛西口码头,边防民警帮渔民加固缆绳,预防台风。本报记者 赵金阳 摄

影响

渤海湾省际客船昨晚全线停航

本报7月24日讯(记者 孙健 通讯员 郝光亮) 从烟台海事局获悉,受即将来临的“麦德姆”影响,烟台方面发布海上重大风险黄色预警,烟台至大连、烟台至旅顺、蓬莱至旅顺等渤海湾省际客船,于24日晚上9点开始至少连停两天,预计26日傍晚风力减弱后恢复正常营运。

据悉,烟台辖区陆岛运

输船舶、海上旅游船舶和海岛观光船舶已于24日中午开始停航避风;23处施工项目,106艘施工船舶于24日傍晚6点停止施工;省际航线客滚船于24日晚上9点全线停航避风。

台风影响期间,落实24小时应急值班制度,加强12395海上遇险报警电话和全球遇险卫星报警系统值守,保持通信畅通。

暴雨或将造成部分航班延误

本报7月24日讯(记者 孙健 通讯员 盛春子) 25日-26日,烟台全市范围内将迎来暴雨甚至大暴雨,烟台机场部分航班或将出现延误。

“夏季天气原因造成航班延误的主要有三种情况,一是雷电天气;二是能见度,大雾和大暴雨导致能见度降低,可能造成延误;第三是大风,风速达到

12米/秒侧风(一般是西风)或者25米/秒的逆风(南风或北风),都会对飞机的起降产生影响。”烟台国际机场工作人员说。

受台风“麦德姆”影响,25日烟台的大暴雨天气可能造成机场跑道能见度不足800米,从而导致飞机航班延误,“此外,如果雨下得太急,跑道上积水过多,也会影响飞机起降。”

盼盼防盗门,守护您的家

“盼盼到家,安居乐业”,这句经常在中央电视台听到的纯朴的广告词,在人们的脑海中应该仍记忆犹新,这也是盼盼集团多少年来一直秉承的宗旨。“一句广告词,终生践承诺”,盼盼烟台代理商也坚守着这种承诺。

盼盼防盗门公司通过不断与国际接轨,获得了ISO9001:2000质量体系认证,ISO14000环境认证、CE认证,作为国家免检产品、国家商务部出口名牌产品的公共形象,在普通用户心目中增加了更多放心的筹码。盼盼防盗门荣获2013年全国市场同类产品第一、销量第一的殊荣,可以这样说,全国每销售5樘防盗门里就有1樘是盼盼品牌的。

文化路小学对面的盼盼防盗

门,已经经营了将近20年,展示盼盼高中低档各种系列防盗门。烟台代理商当时也是看准了市场的紧缺与品牌的实力。事实证明盼盼质量确实过硬,服务到位,目前为止仍保持着“0返修”纪录。

为了开拓市场,盼盼在海港家饰居家生活馆开了一个更大的店,产品系列,款式更加丰富多样,便于消费者有更多选择的空间。由于产品质量过硬,售后服务做得好,盼盼防盗门在各小区“落地生根”,如紫郡城、万象城、黄海明珠山庄、四季花城、桦林颐和园、香槟小镇、富顺苑小区、开发区海信、牟平安德利花园等小区都选择了与盼盼的合作,让老百姓更加安心、放心地工作生活。

说到如何选择防盗门,盼盼经销商给消费者提供了以下几个建议:一是选品牌,选择大品牌生产的防盗门,质量、售后服务得到保障;

二看板材,现在市面上防盗门材料很多仍采用冷轧板,由于其不耐腐蚀,易生锈,掉漆,因此盼盼几年前就以成本较高的镀锌板取代了冷轧板。镀锌板的耐腐蚀性大大提高了防盗门的使用寿命,在此基础上盼盼又推出了成本更高、耐腐蚀性能更好的彩钢板,用于更高级别的防盗门;

三看锁具,众所周知,锁具等级越高,安全系数也越高,因此最好选择锁具级别较高的防盗门,能够更好地保证家庭的安全,盼盼已

经超前做到了这一点;

四看面板厚度与填充材料,面板厚度、填充材料对防盗门质量好坏有直接影响。相对于市面上很多用料很薄、以蜂窝纸作为填充物的防盗门,盼盼防盗门均使用聚氨酯材料进行填充,更高级的采用了航空铝箔,这样生产出来的防盗门隔音、隔热效果更好,且更加坚固耐用;

五看被盗是否有保险,盼盼产品由中国人民保险公司承保,被盗有赔偿。

欢迎新老顾客选用盼盼防盗门,盼盼将为每一位用户提供优质、安全的家庭保障!

盼盼防盗门店面地址:芝罘区文化路小学(文化路小学对面)、海港家饰居家生活馆2楼18号

